


2.2.3待定系数法测试题
一、
选择题：
1、一次函数[image: image1.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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的对称轴为[image: image10.png]2R (ZXXK.COM) R BT




（[image: image11.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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）[来源:学|科|网]
（A）直线x=1　　（B）直线x=-1　（C）直线x=2　　（D）直线x=-2

3、已知抛物线经过点(-3,2),顶点[image: image13.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




是（-2，3），则抛物线的解析式[image: image14.png]2R (ZXXK.COM) R BT




为（）[来源:学#科#网]
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[来源:学_科_网Z_X_X_K]
4、已知二次函数[image: image19.wmf]c
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上，并且图象过点（3，-6），则[image: image21.wmf]c
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-2，4，0　（B）4，-2，0　（C）-4，-2，0　（D）-2，-4，0

5、抛物线顶点坐标为（3，-1），与y轴交点为（0，-4），则二次函数的解析式为[image: image24.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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6．已知[image: image30.wmf])
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（）[来源:学科网]
A.2x+1B.x+2C.－2x+1D.8x+7

7．已[image: image33.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




知二次函数[image: image34.wmf]1
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的图像的对称轴是x=1，并且通过点A（－1，7），则a，b的值分别是（）
A.2，4B.2，－4C.－2，4[image: image35.png]2R (ZXXK.COM) R BT




D.－2，－4
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A.2，3[image: image37.png]2R (ZXXK.COM) R BT




B.2，－3C.－2，3D.－2，－3
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[来源:Zxxk.Com][来源:学,科,网]
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二、填空题：
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13、已知反比例函数过点（2，3），则函数表达式为_____[image: image52.png]2R (ZXXK.COM) R BT




___[image: image53.png]2R (ZXXK.COM) R BT




_____________[image: image54.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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三、解答题：
15、已知二次函数[image: image62.wmf])
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，求这个函数的解析式.

[来源:学科网ZXXK]

[来源:Zxxk.Com]

[来源:Z.xx.k.Com]

参考答案：
一、
选择题：
1．
A；
2．
A；
3．
A；
4．
A；[来源:学&科&网]
5．
B；
6．[image: image64.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




A；
7．B；
8．A；[来源:Zxxk.Com]
9．C；[来源:学科网ZXXK]
二[image: image65.png]2R (ZXXK.COM) R BT




、填空题：[来源:学+科+网]
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1[image: image68.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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13．[image: image71.wmf]6

y

x

=

[来源:Zxxk.Com][来源:Z§xx§k.Com]
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三、解答题：
15.设[image: image73.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




函数的解析式为[image: image74.wmf]2
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